

## FIGYELMEZTETŐ KÉRELEM

### a' Jelenkor és Társalkodó iránt.

Távol vidéki teljes czimzetű Pártfogóinkat a' testvér két magyar hazában méltó tiszteletű bizodalommal bátorkodunk emlékeztetni azon közlő körülményre, hogy e' folyó május fogya felé a' medardi pesti elővásár beálland. Ennélfogva, kik a' szerkesztő hivatalnál, mint legbiztosb helyen, kívánják szokás szerint letéetni a' julius 1sőjén kezdődő 2dik félesztendei 4 p. for. előfizetésdíj e' hirlapokra, azt e' vásárra jövendő számos alkalom által legkönnyebben eszközölhetik. Ez úttal vagy a' már meglevő nyomtatott, vagy hibátlanul 's olvashatólag leirt név és czimzet beküldetését kérjük, hol a' lakhelyen kívül az utolsó vagy szomszéd postahely is tisztán fel van jegyezve, minden ezek elmulasztásából keletkezhető tévedés vagy rövidség elmellőztetése végett

a' JELENKOR 's TÁRSALKODÓ

szerkesztető hivatala.

## Replica Horvát István' Aurora-perére,

vagy

### Mellyik a' valódi Aurora törvény és józan ész előtt?

a' következő helyeken ingyen kapható:

Aradon: Bettelheim, Schmid.

Bécsben: Gerold.

Debreczenben: Csáthy.

Egerben: Plank.

Eperjesen: Benczur.

Fehérváron: Ráder.

Győrött: Schwaiger.

Kassán: Wigand és Cserneczy, Vajda.

Kőszegen: Reichard.

Kolosvárt: Burián, Tilsch.

Nagyszombat: Wachter.

Pécsen: Weidinger.

Pesten: Ifj. Kilian.

Pozsonyban: Landes, Schwaiger, Wigand.

Siklóson: Tóbi.

Szebenben: Thierry.

Szombathelyen: Zsoldos.

Újbecse: Mayoald.

Újvidéken: Kauliczky.

Zomborban: Gottlieb.

Könyváros és Könyvkötőknél.

(3)

(2) **Kiadandó szállások.** Pesten a' nagyhid-utczában, 259 szám alatti ház 2dik emeletében julius 25kétől mint Jakab napjától kezdve 9 szobából álló szállás bérbe adandó, mellynek is 5 ablakos nagy szalaja 's még 5 más szobája a' nagyhid-utzára, 3 pedig az udvarra szolgál, hozzá tartozván konyha, éléskamara, zárt padlás és 10 öl fára való pincze. —

Ugyanezen háznak szinte 2dik emeletében az udvarban egy kisebb lakás két szobával, konyhával, padlással és fa kamarával adatik ki ugyanazon naptól kezdve. (3)

(1) **Egy hasznosnak tapasztalt gyógyszer** a' szarvas marhák, juhok és disznók köröm-gyulladására rövid időn történő gyökeres kigyógyítására, nekünk alulirtaknak eladásul commissioba adatott. Egy palacznak, melly elég 10 szarvas marha, 100 juh, vagy disznó kigyógyítására az ára 2 fr. pengő. Minthogy ezen gyógyszer évekig is állhat a' nélkül hogy erejét legkevesbé is vesztené, minden mezei gazdának ajánlható annak nagyobb mennyiségben megszerzése, hogy a' netalán kitörő nyavalyának elejét vegye, és elhatalmazását gátolja. E' szer használómódja következő: 1) A' már ne talán lefejtett körömök egy éles késsel levágnak; 2) a' körömök tiszta vízzel jól kimosatnak; 3) azután egy, a' gyógyszerrel áztatott ronggyal megnedvesitetnek; 4) a' báuás alatt a' beteg marhának száraz helyen kell állni, ha lehet istállóban, de ez elkerülhetlenül nem szükséges. — A' szarvas marháknál, mellyeket minden esetre dönteni kell, a' hátulsó

körmöket bekötni szükség; 5) negyed vagy ötöd nap mulva, ha szükséges, ezen bánás ismételtetik; 6) Ataljában főképp arra kell vigyázni, hogy a' marhák körmei közé tisztátalanság ne jöjön. (3)

*Weber és König,*

a' cs. kir. szabadalmas tudakozó intézet tulajdonosi,  
Pesten Leopold-utca 258 szám alatt.

**Figyelmeztetés.** Alulirt bátorodik ezennel tisztelt Vevőit alázatosan értesíteni: hogy nála számvivő-irnoki szolgálatban volt, Mótzer Józsefet, már majus elejétől szolgálatjából elbocsájtván, ha hogy valamelyiknél a' tisztelt Vevők közül, az én nevemben árjegyzékeket kívánna beváltani, azokat ki ne fizessék. Pesten majus 30. 1834.

*Kostyal Ádám,*  
polg. férfi szabó.

(4) **Vogel S. A. butor-gyárnok Pesten** tisztelettel jelenti: hogy raktárában folyvást elégséges számú, mind közönséges mind középszerű mind válogatott minőségű butorok készítettnek 's találtak fényre simított dió-, cseresznye-, 's feketére itatott fából; a' legújabb izlés szerint. Különösen bátor ajánlani az ő fényes szobakészületeit mahagoni 's habos (Flader) körösfából, valamint lüstereket 's tükröket tetszés szerinti nagyságban 's fényre simított vagy aranyozott rámak v. foglalékokban. — Készséggel fölvállalja bármi rendelés szerint megkésztetését nagyobb 's nevezeteseb butorozásoknak, mint szinte ablak-, szoba- és ágyhajlék (Alcoven) kárpitozásoknak, nem különben ágyborítékok (Bettcouvert) vagy koczka-pallózatoknak (Parquette), melly utóbbiak ha kívántató mennyiségben készen nem találkoznak is, a' leggyorsabban 's legrovidebb idő alatt fog irántok szorgoskodni a' legjobb és szárazabb fából. Az idő körülményeihez mérsékelt jutalmas árak mellett, készítőneinek kedvező kapósságát, 's tisztelt vásárlójinak teljes megalégülését reményli ezentul is olly hosszú évsoron által az országos bizodalmat megnyerni törekedett iparkodásánál, 's gyára minden ágának az előhaladás kívánatához fokouként szabott tökéletesedésénél fogva — Raktára Pesten a' Dorottya-utczában van, saját házában 16 szám alatt.

Allandó rakhelyet tart Debreczenben is báró Vay-házban a' német-utczában. (9)

(1) Alulirt ajánlja új érkezésbeli Gyoles- és Vászon portékájit a' legillőbb megszabott áron Pesten a' Váci-utczában ezen ezim alatt:

## „a' K o z á k h o z”

ugymint: valódi 54 rőfös Rumburgi Gyolesot; szint ollyan  $\frac{4}{4}$  es  $\frac{5}{4}$  es szélességű 30 rőfös; mindenféle keskeny és széles Hollandiai, egész nehéz fajta  $\frac{3}{4}$  est lepedőkre, és 38 rőfös Creas-vásznak, asztalneműre szolgáló 30 és 41 rőfös Kamukákat és Garnitúrákat 6, 12, 24 és 36 személyre; törülközőkendőket, középszerű és egész finom mineműségben ruhákra való legujabb Kanavaszt, fehér és szines Gradlit, 's t. mint szinte szabad válogatásra nagy mennyiségben kész,

legujabb 's jobbféle nyomtatott vászon zsebkészkenőket, bátorodom továbbá a' vidéki kereskedő-urakat e' jövő Vásárra nálunk a' valóban jutalmas áru 21 rőfös festett béllés-kanavász, 24 rőfös festett damis és pamuk-tafotára, 42 rőfös szileziai es pamukgyolesokra, mindenféle kemény és viaszos vásznakra, szunyoghálló 's több e' félékre emlékeztetni. (2)

*Péczely Sámuel,*

**Liedemann B. Ferencz és Társa „a' szép Magyar néhoz”**  
Pesten a' városház piacán a' váci-utca szögletén, ajánlják ujon ellátott kereskedésükben, mindenféle legujabb rendelésbeli áruikat, mint nagy és kis kárpitok, sima selyem- gyapju- pamut- és gyoles-portékák, divatos nadrág- kaput- és mellény-szövetek, papi és egyházi ruhák, nap és esernyők, pamut- és selyem rojtok, divatos szalagok, keztyűk, pamut és gyapju- himzetek, asztalterítők és viaszvásznak, szóval minden férfi és asszonyi viseletre szükséges árukat, de különösen figyelmeztetik a' t. cz. Közönséget.

## vászon rakhelyükre

mellyben valódi 54 rőfös rumburgi gyolesok, nyers és kikészített 38 r. bőrvásznak (creas), 30 r. fejrőfonal vászon, pamut és vászon grádlík, mind vég- mind rőf-számra meghatározott 's a' vászonra följegyzett gyári áron találhatók, valamint igen olcsó nyomtatott perkálók, fél chalik és selyem ecorse-ok; — reménylén hogy tisztelt vevők jutalmas készségű szolgálatjokkal meg fognak elégedni.

Még most is folyvást kaphatni nálók: igazi anodyne Neglace, híres angol foggyöngyöket, Farina F. M. és Luzzani köllni vizeit; dr. Maurice füllolaját sükettség ellen, gelatine igazi francia bortisztítót. Ugyanott kaphatni sorsokat a' sörházra, minden 5 sorsra egy bizonyos nyereségű ingyen sorssal.

## GAERTNER JÓZSEF

dohánykereskedési jelentése „a' magyar Czimernél“ Szerviták térhelyén Pesten.

A' nagyon tisztelt és becsült vevő uraknak midőn az eddig bennem helyezett bizodalomukért legalázatosb köszönetemet tenném, ajánlom egyszersmind minden dohánykedvelőnek az én különös jóságú dohányfajtáim' rakhelyét; 's reményem, hogy a' legjobb ízű honi dohánylevelek' megszerzése 's elkészítése által minden illő felszólításnak teljes megalégedésig eleget teendek. — A' gyengébb dohányos Uraknak ajánlhatom a' könnyű, 's kellemes ízű

### Kerti-termésű Vitnyédit,

fontja 1 forint. 12 kr.; a' válogatott levelü 2 forint. Vban.; és fáradhatlan leszek, ezen kedvelt dohány-fajt folyvást hamisítatlanul beszerezni, hogy ez által a' bennem helyezett bizodalmat fenntarthassam, mellyet mind eddig birni szerencsém volt. Ezen kívül mindig kaphatni nálam: Rátkait, Ribait, Verpeléhtit, Vékit, Muskotályt, Csetnekit és valódi török dohányt, fontját 24, 32, 48 kron, 1 for. — 1 for. 12 kron. — Az utólsót 3 for. Vban.

Minden imént nevezett dohányfajból készitek egy a' külön mineműségekhez arányzott keveréket és árulom ezen nevezet alatt:

### Nemzeti Gavallérdohány

fontját 1 for. 36 kr. Vban, melly az ő jó 's kedves illatja miatt ajánlkozik. — Szippantásra több nemű burnóttal vagy tobákkal bővelkedem, van sárga, döbrői, füzesgyarmati, úgynevezett Cardinal és Spanyol burnótom, fontja 3, 4, 5, 8 és 10 for. Vban; valamint azon isméretes Rappé, bécsi- kassai- 's rózsza páczt is 's a' t. Tartok külföldi

### Czigarrókat

is, úgymint: Amszterdámit, Havannait 's Marilandit, 100 darabnak ára 6, 7, 8 for. Vban.

Nálam még egy gyakorlott Czigarrókészítő által, ki magának külföldön a' Czigarrógyárokban ahhoz szükséges tudományt szerzett, magyar dohánylevelekből igen jó cigarró is készitetik, melly a' külföldiekkal egy arányban áll; ez könnyű fűszeres és olcsóbb is; 100 darabnak ára 2, 3, 4 — 5 for. Vban. — Minden divatos Dohányzáshoz szükséges Requisitumokból tartok folyvást elég megválogatott mennyiséget 's reményem a' bécsi gyárakkal közvetlen kereskedési egybe kötetésem által azon állapotba helyzetésemet, hogy illy portékákat, úgymint: mindennemű pipát, pipa-szárazakat, cigarró-szipókat, agát v. borostyánkő-készítményeket, dohányzacskókat, dohányzó- és sétatálcákat, szelenczéket 's a' t., a' legillelmesb áron adhatok; különös figyelmet érdemelnek azon, tajték-béleletű, kedvelt Fapipák, mélyekre különféle alakok, devisek, vadászdarabok, vagy megrendelésre névvonatok és nemes czimerek is metszetnek. A' valódi Selmeczi kő- és agyag-pipák, (mellyek sohasem izzadnak) gyár-rakhelye tulajdonom és illyeket adok el tuczat- vagy száz számra nyomtatott árjegyzék szerint, kaphatni nálam még azon cs. kir. priv. maunói dohánynyirkosító vizet is; üvegcsejét a' veleélés' leírásával együtt 2 pengő kron. — Azon újonan feltalált gőzműszert a' pipaszárak tisztogatására és Sz. Romer legújabb frictio-fidibusait is kaphatni nálam; továbbá árulok sorsszámokat is 5 pengő fiért a' legközelebb huzatandó realitás lotterijára.

Minden megromlott tajték-pipa nálam kijavítás végett elvállaltatik 's rövid idő alatt el-is készitetik. Miután első köteletségemmé tettem, szilárd kereskedési foglalatosságomban minden tisztelt érdemes vevőt kívánsága szerint a' lehetőségig kielégíteni; még ezen kívül magától érthető, hogy annak, ki nálam dohányt és cigarrókat 's a' t. nagyobb mennyiségben vásárol, örömet kész vagyok arányosan alább szállított áron engedni; azért ismételve kérem a' t. t. közönségnek nemes lelkű bizodalmit, mellynek kegyeibe ezennel magamat megkülönböztetett tisztelettel ajánlom.

(3) **Hirdetés.** A' nagymélt. magyar királyi udvari Kamara rendelésébül következő alul jegyzett királyi haszonvételek, mint mellyek mostani haszonbér-idejük e' f. eszt. octobere utóljával végéhez jár, fognak f. eszt. novembere 1sőjéttől kezdve ismét 3 egymásután következő esztendőre Ó-Budán a' praefectoratusi hivatal kancellariájában jövő június 2kán a' szokott reggeli órákban tartandó nyilvános árverés utján, a' többet ígérőknek haszonbérbe adatni; u. m.

1) Az urasági korcsma és mézárszék hozzá tartozó  $26\frac{2}{3}$  hold szántófölddel Békás - Megyer (Krotendorf) koronai helységben.

2) Tóthfalu koronai helységben az urasági korcsma, és mézárszék, a' bolti jussal 's ezekhez tartozó  $19\frac{1}{4}$  hold földdel.

3) Nagy-Maros koronai m. városban az urasági korcsma és mézárszék, hozzá járuló  $9\frac{1}{2}$  pozs. mérő alávaló szántófölddel és egy darab réttel.

4) Zebegény koronai helységben az urasági korcsma, mézárszék és  $6\frac{1}{2}$  pozs. m. vető alávaló szántóföld és rét.

5) Monostor koronai helységben a' bormérési és mézárszéki jus,  $3\frac{5}{8}$  hold szántófölddel.

6) Nagy-Maros koronai m. városban az urasági bolt, lakással és szabad kereskedéssel.

7) Visegrád mellett a' Lepencz völgyben levő urasági máskép úgy nevezett Mártonyi-gyümölcsös kert.

8) A' visegrádi komp- és vám-jövedelem.

9) Budakeszen az esztendőnkénti must-tizedből kikerülő törköly, 9 pozs. mérő vetőre szántófölddel, és  $\frac{2}{3}$  hold káposztafölddel.

10) Végre Tök helység mellett az urasági rét, hozzá járuló  $8\frac{4}{8}$  szántófölddel.

Mire nézve a' bérleni szándékozók a' mondott napra és helyre elegendő bánatpénzzel 's rendszerint megkivántató bizonyítványokkal fölkészülve, hivatalosak; a' haszonbérlet feltételeit ugyan ott előbb is megtekinthetvén. Budán majus 12kén 1834. (3)

(3) **Jelentés.** A' nagymélt. magy. kir. udvari Kamara rendelésébül: Horváth János fiskusi hagyományában találtatott pénz-gyűjtemény, melly részint római, részint közép- 's ujabbkori 248 ezüst és 344 darab részint bronce, részint réz pénzűl áll, 's köztük némely nagyrítkaságu példányok is találkoznak, jövő június 5kén a' szokott délelőtti órákban Budán a' kir. kamarai épületben nyilvános árverés utján darabonként eladatni fog. A' gyűjtemény lajstromát naponként megtekinthetni Budán a' kir. Kamarai számvevő hivatalban. Budán majus 12kén 1834. (3)

(3) Szab. kir. Kassa város tanácsa, adósságaik miatt csődítő-pör alá vetett Mayer hitveseknek, bártfai fürdőbéli közönségesen Heuselmanu név alatt ismértet 's a' fő kuttal áltellenben első helyen fekvő házok eladatását rendelvén, annak következtében a' ház f. eszt. július 9kén a' reggeli órákon ugyancsak a' bártfai fürdőben köz. árverés utján áruba bocsátatik. (3)

(3) F. eszt. június 24kén a' kegyes hagyományi javakhoz tartozó Czegléd uroadalomnak Berczel helységében, az urasági házban levő bolt és szatócság (Greislerey), házi kerttel,  $1\frac{7}{8}$  hold szántófölddel és akollat; ugyan Berczel helységben az országutban levő nagy vendégfogadóban egész esztendőn által, azonkívül a' helységben sz. György naptul sz. Mihály napig a' bor- pálinka- és sör-mérés jusa, melly italokat a' vendégfogadó haszonbérletje mérési bérért tartozik kimérni; — Továbbá tek. Szabolcs vmegyében fekvő Püspök-Ladány uroadalomban június 27kén, a' debreczeni országutban levő sz. ágotai hidvám, vendégfogadóval 's ahhoz tartozó 384 hold földdel, a' helységben levő vendégfogadó 's korcsma, helységen kívül Almáséren a' vendégfogadó és Eperjes-lapason szinte egy korcsma, 's helységi mézárszék, mellyhez  $131\frac{5}{8}$  hold föld van kapcsolva; végre 727 holdbul álló Nyakavágószéke nevezetű legelő, a' határbeli halászat és vadászat, az illető uradalmi tisztartói háznál tartandó árverés utján, f. eszt. novembere 1sőjéttől 3 esztendőre a' legtöbbet ígérőknek haszonbérbe fognak kiadatni. Bérbe venni kívánók az uroadalom bátorságára nézve elegendő birtokokról szóló hiteles bizonyítvánnyal és szükséges bánatpénzzel ellátva jelenhetnek meg. (3)

(3) A' nagymélt. m. kir. Helytartóság rendelésébül: a' Pécsvárad és Magócs polit. fund. uradalmi-kbéli szeszes italok kimérési jusa 's pálinka-főzéstül, mellyet a' lakosok gyakorolnak, járuló üstpénz-jövedelem, f. esztendei november 1sőjéttől kezdendő három egymásutáni esztendőre, minden helységben külön külön haszonbérbe adatik nyilvános árverés utján, melly a' pécsvárad uradalmiakra nézve f. eszt. augusztus 4kén; — a' magócsi uradalmiakra nézve pedig augusztus 6kán, mindkét helyen az illető tisztartósági épületben fog tartatni. (3)

(3) **Hirdetés.** A' nagymélt. magy. kir. udv. Kamara részéről, 1834 novembere Iső-jétől kezdve, újabb három egymásután következő esztendei haszonbérletre következő kir. haszonvételek fognak árverés útján kiadatni: u. m. a' bormérés jog „az arany kereknél,” bánatpénz 33 fr., — „az arany szarvasnál,” bánatpénz 45 fr. — és a' „zöld koszorunál,” bánatpénz 45 fr. — továbbá a' két helybeli sör- és pálinkamérés jog, elseje 4, másika 8 fr. bánatpénzzel — valamennyi Oraviczán a' Bánságban Krassó vmegyében, — valamint az ahhoz tartozó fakereskedésnél levő korcsmálás-jus is „az arany fejszéhez” 24 fr. bánatpénzzel, 's ezekre az árverés napja idei július 28ika. — Dognácskán a' bormérési jog „a' fejer oroszlánnál” 22 fr. bánatpénzzel, — az „arany galambnál” 17 fr. bánatpénzzel, — az „arany oroszlánnál” 16 fr. bánatpénzzel, — 's az ottani moraviczai vaskőbányai bormérés 5 fr. bánatpénzzel, — árverés ideje július 21kén. — Moldavában a' bormérés jog a' „zöld fánál” 34 fr., — „a' lónál” 35 fr., — a' „veres ökörnél” 12 fr., — a' „fekete sasnál” 25 fr., — „Badina Mathje” 4 fr., — 's a' vásár-jövedelem 7 fr. bánatpénzzel, — árverés ideje július 14kén. — Resiczán a' bormérési jog „a' szarvasnál,” 30 fr. bánatpénzzel; árverése július 7kén. — Bogsányban a' kir. haszonvételek 32 fr. bánatpénzzel; árverése július 9kén, — és Saskán a' bormérési jog „a' fekete sasnál,” 29 fr. sörmérés 6 fr., — a' Kohldorfi korcsmáltatás 7 fr., — és Mariaschneen szinte a' korcsmáltatás 10 fr. bánatpénzzel, mely iránt az árverés f. eszt. július 16kán, és pedig valamint a' többi, reggeli 9 óraker 's az illető tisztségi kancelláriában fog tartatni. A' bérleni szándékozók tehát meghívottnak a' kiszabott helyeken és napokon az illető árverésre megjelenni. A' bérlés föltételeit megtudhatni előbb is a' mondott kancelláriákban mindenütt, megjegyezvén, hogy az árverés előtt leteendő bánatpénz az első kikiáltási árnak 10 pCajjét teszi; 's hogy az árverők vagyombeli körülményeiről hiteles bizonyítványokkal fölkészülve jelenhetnek meg. Budán majus 10. 1834. (3)

(3) **Hirdetés.** A' nagymélt. magy. kir. Helytartótanács f. eszt. april. 29kéről 12,134 sz. alatt költ fenső rendeléséből tudomásul tétetik: hogy tek. Baranya vmegyében keblező mohácsi posta-statio (v. állomás) kir. kegy. adományozásává levén, kik e' posta-mesterséget elnyerni ohajtanák, folyamodásaikat hiteles bizonyítványokkal egyetemben a' felől, hogy e' hivatalra kivántató tulajdonokkal fölrüházva 's annak vitelére szükséges értéki birtokkal vannak, — legföljebb f. eszt. augusztusa végeig nyujthatják be a' nagymélt. m. k. Helytartóságnak. Budán maj. 16. 1834. (3)

### Templomi és papi öltözetek 's ékességek nagy és főrakhelye.

(2) Pesten a' váczai-utczában az Ámornál 26dik szám alatt Fries Antal 's társasága cs. kir. priv. selyem-szövet-gyárának rakhelyén készen találtatnak nagyobb mennyiségben több száz darab templomi öltözetek fajai, u. m. Pluvialék, Dalmatikák és Casulák, akár egész, akár fél, vagy közönséges ékességgel gazdagítva; ezen kívül, minden lehető Reverenda-matériák, u. m. Schwamilionok, Gros de Naples, Brünelek, Scottok, 3 Dratok; 's a' t. egész és fél gazdag himzetű templomi matériák, igaz festékű és közönséges Damaszt zászlóra, finom festékű Karmazsin, 's Ibo-lya Gros de Naples és Moir, Quadratok, Kapucziomok, Kamaurák és övek, melyeket a' főtiszt. Papságnak a' legillendőbb fabrikai áron alázatosan ajánl (2) *Fries Antal és társa.*

(2) **Eisenschmid Mihály,** késműves-mester Pesten tisztelettel jelenti: hogy boltját az uri-utczában báró Brudern-házba helyezte által. Alázatos köszönetét mondva a' Közönségnek eddig hozzá mutatott szives bizodalmaért, bátor azt egyszersmind ezentulra is kikérni. Új áru-tára gazdagon van ellátva minden nemű borotva- toll- és más késekkel, minden fajta olókkal 's a' t. Ugyan ő kiugazításra vagy élesztésre jutalmas áron fölvállal minden féle metsző-eszközt is. (2)

(2) **Tudósítás.** A' nagymélt. magy. kir. udvari Kamara rendeléséből egy része a' Horvátországban Varasd vmegyében fekvő Horvaczka kir. fiskusi urodalomnak, 's nevezetesen Horvaczka, Jellenyák, Matineczsbill, Verlan, Schitza és Vinagora helységek kir. adományozási tárgyat jelentetnek. — Állomány-részeit 's becsüárát e' fisk. urodalomnak megtudhatni Bécsben a' nagymélt. cs. k. egyetemi udv. Kamaránál és Budán a' nagymélt. magy. kir. udv. Kamaránál, a' becsüárt különösen Zágrábban a' kir. kam. igazgatónál, mellyen kívül nincs megítélva az urodalomnak helyszínén is megtekintése. — Vállalkozók, kik az említett urodalmat, de csak egészben, megnyerni ohajtanák, folyamodásaikat határozottan kiemondott ajánló nyilatkozásaikkal legföljebb folyó

1834 szeptembere 30ka délutáni 2 óráig nyújthatják be akár Bécsben a' cs. kir. udv. egyetemi, akár Budán a' nagymélt. magyar kir. udv. Kamarához annál bizonyosabban 's mulhatlanabbul, mint-hogy nyilván kimondott legfensőbb parancs következtében később érkezendő vagy határozatlan nyilatkozásu folyamodások legkisebb tekintetbe sem vétetnek, hanem egyenest visszautasítanak. Budán april 30. 1834. (3)

(2) **Hirdetés.** Tettes ns. Békes vármegyében helyezett Szarvas mezővárosában e' f. eszt. július 23ikán árverés útján jövő 1835ik eszt. januar 1so napjától kezdve három egymásután következő esztendőre haszonbérbe kiadandók:

1or Szarvas mezővárosában három vendégfogadóban, 's több kurta korcsmában gyakorlandó bor-ser- 's egyéb italok-méretési jusa a' kóser-bor-méretési joggal együtt

2or Nagy-Kondoros pusztán nevezetes, országútban levő, 's jól ellátott nagy vendégfogadó 100 hold első osztálybeli földdel.

3or Szarvas mezővárosában a' hús-mérés jusa két külön székben, mindegyik székhez adatik 56 hold első osztálybeli föld, a' haszonbértilók szabad használasokra hagyva. — A' licitálni kívánók szükséges bánatpénzzel és cautionnal jelenjenek meg. — Ezen kitett haszonvételek licitációjára a' zsidók is meghivatnak. (6)

(3) **Hirdetés.** A' nagymélt. magy. kir. udv. Kamara rendeléséből ezennel közhírül adatik: hogy a' Diósgyőri kir. koronai urodalomhoz tartozó 's ns. Borsod vmegyében találtató következő haszonvételek folyó eszt. novembere 1so napjától kezdve árverés útján haszonbérbe fognak kiadatni: u. m.

Miskolcz városában az „Arany korona“ nevű nagy vendégfogadó, valamint a' kisebb korcsmáltatások jusa 6 esztendőre; továbbá ugyan Miskolczon a' „Zöldfa“ nevű vendégfogadó 3 eszt.

A' miskolczi határban találtató Guba-kalló, és 97 hold kukoricza föld.

A' diósgyőri kereskedési bolt.

Mezőkövesd városában szinte a' kereskedési bolt.

Ujhatán a' korcsma és mézszárszék; — Varbó helységben a' korcsma, — Parasenyán, Varbón és Radistyánban a' husvágatás jusa, — Radistyán és Kápolna helységekben a' korcsmáltatás. — a' Bábonyi korcsma és mézszárszék, — a' Szabaldi korcsma, Pogai korcsma és mézszárszék, valamint végre a' Répáshátai korcsmáltatás szinte három esztendőre; nem különben a' háromféle Diósgyőri határban helyezett három kerekű vizi malom hat esztendőre.

Kiknek ezen haszonvételeket kibérteni kedvük vagy on, f eszt. június 16kán Miskolczra a' helybeli praefectusi házhoz reggeli 9 órára szükséges bánatpénzzel fölkészülve ezennel meghivatnak.

Budán majus 3kán 1834. (3)

(3) **Haszonbérleti hirdetés.** Sz. kir. Pest városátul négy órányira az országútban fekvő Aszódon levő közönséges nagy vendégfogadó, két kisebb korcsmával 's a' város csapszékében való félesztendei borméresi jussal, e' f. 1834 júniusa 16kán délelőtti tíz órakor Aszódon a' mélt. báró Podmaniczky Audor ur kasznári hivatalában nyilvános árverés útján, mellyben izraéliták részt nem vehetnek, három egymásután következő esztendőre szabad bormérésre haszonbérbe adatik.

A' haszonbérlet közelebbi föltételeit addig is megtudhatni akár Aszódon a' nevezett kasznári hivatalban, akár Pesten fiskális Porkoláb Dániel urnál a' nagyhid-utcában a' Kemmitzer-házban levő szállásán (3)

(3) **Hirdetés.** Ték. ns. Honth vmegyében keblező ns. Esztergami fő Káptalanhoz tartozó Szobi helység határjában, nem messze a' Duna partjához egy csinos lakással elkészült két kerekű patak-malom, hozzá tartozó nagy gyümölcsös kerttel, szabad kézből eladó. A' megvenni szándékozók említett malmot akármikor megsemlélhetik, valamint az árárul étekezhetnek ugyan Szobon lakozó Luczenbacher János urnál. (3)

Dunavíz-állás a' budai vízmérték szerint:

Május' 29dikén 9 láb. 3 hüv. 6 von. Május' 30dikán 9 láb. 1 hüv. 3 von. Május' 31dikén 8 láb. 9 hüv. 3 von. (0 felett)

Budai lotteria május 28kán: 56. 60. 37. 45. 15.